Johdatus analyysiin 2002

1. vidlikoe 1. marraskuuta 2002
Koeaika on 3 tuntia.
Kokeessa saa olla mukana laskin ja taulukkokirja.

1. a) Totea, ettd yhtidlon
Ax* —4x +5x% —4x+1=0
yksi ratkaisu on x =i . Mitki ovat yhtdlon muut ratkaisut?

b) Mriti funktion f(x)=4x" —4x” +5x> —4x+1 suurin ja pienin arvo vililli [0,1].

2. Ratkaise seuraavat yhtilot:

(a) 2cos’ x +sin2x =0 (b) tan(arcsin x) =2x
3. Laske
f e . _[ e d
———dt b) lIm =
@) J(ezt -1’ ®) vl x —1

3

4. (a) Mddritd kdyrdn I'y : x°° + 7?7 =5 pisteeseen (8,1) piirretyn tangentin yhtils.

(b) Laske kédyrin I :

{x:2+cost

y =sint
rajoittaman tason osan pinta-ala.

(c) Laske kdyrdn I's: r=a(l+cos¢) pituus,kun 0 <@ <27 ja a>0.

Kaavoja:
cosh’ x—sinh? x =1
sinh 2x = 2sinh xcosh x cosh2x =cosh? x+sinh? x

Dsinh x =coshx Dcoshx=sinhx



